

МБОУ Школа № 157 г.о. Самара

# ПРОШКОЛУ

# 20

МАРТА

Выпуск №3



8 МАРТА - ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ!

## НАСТУПЛЕНИЕ ВЕСНЫ - ПРЕКРАСНАЯ ПОРА

ЗИМА НЕДАРОМ ЗЛИТСЯ,  
ПРОШЛА ЕЁ ПОРА! (Ф.И. ТЮТЧЕВ)



ЧТО?ГДЕ?КОГДА?



КРАСНАЯ ГЛИНКА

Горнолыжный  
курорт

# LIVE

ШКОЛЫ 157

МБОУ Школа №157  
г.о. Самара

---

# КЛАССНАЯ ВСТРЕЧА

## с Марией Бутиной

---



В понедельник, 6 марта, в Самаре прошла встреча с депутатом Госдумы Марией Бутиной в рамках всероссийского проекта РДДМ «Классные встречи». Мария Бутина - российский политический и общественный деятель. Депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации VIII созыва, член комитета Государственной Думы по

международным делам. Илья Шишкин: "На этой встрече я в очередной раз убедился в том, как важны проекты такого масштаба! РДДМ, определенно, - это прорыв в будущее". Молодежь является будущим страны, поэтому молодежные инициативы, проекты так важны в современном мире. Форум зарядил учеников 10А класса, натолкнул на создание новых проектов. Владимир Соколов: "Сегодня очень важно предлагать что-то новое, постоянно участвовать в проектной деятельности, именно такая форма работы реализует творческий потенциал, позволяет найти место в жизни, дело, которое найдет отголосок в сердце"



# ЧТО?ГДЕ?КОГДА?

## ИНИЦИАТИВНЫЕ УЧЕНИКИ 7В КЛАССА



13 марта в нашей школе прошла интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». Ученики 6-7 классов сражались в интеллектуальной битве. Интеллектуальная игра клуба знатоков «Что? Где? Когда?» уже многие годы не сходит с экранов телевизора и привлекает внимание зрителей. Впервые игра появилась в эфире отечественного телевидения четвертого сентября 1975 года и быстро завоевала популярность. Игра включает в себя серию интеллектуальных соревнований. Вопросы рассчитаны не только на конкретные знания, но и на общую эрудицию и сообразительность детей. Корреспонденты ProШколы взяли

интервью у участников: Андриенко Иван, ученик 7А: мы получили горы незабываемых эмоций, узнали много нового, актив школы должен чаще устраивать такие мероприятия, это позволяет классу сплочиться, весело провести время и узнать что-то увлекательное, новое. Понятова Мария, 6В: было ярко, красочно, познавательно! Спасибо 7В классу за столь интересный интерактив! Победителями игры стали ученики 6Б класса (классный руководитель: Сафронова Т.В.), почётное второе место занял 6В класс (классный руководитель: Федяева А.А) Завершает тройку лидеров 7А (классный руководитель: Седова С.В.) Ребята, занявшие 1 место, получили значки в виде серебряных сов. Сова - символ мудрости. Поздравляем ребят 6Б класса, желаем никогда не останавливаться на достигнутом, "расти" вверх, совершенствоваться!

# ГОРНОЛЫЖНЫЙ КУРОРТ

## КРАСНАЯ ГЛИНКА



Актив МБОУ школы №157 г.о. Педагог-организатор, наставник, Самары РДДМ принял участие в сопровождающий ребят - областном конкурсе Хожателева С.В. Редакция «Безопасность на железной PROШколы побеседовала с дороге глазами детей» на Активом РДДМ: лучший наглядный материал по Вашурину Алена: такие профилактики травматизма конкурсы и поощрения несовершеннолетних. доказывают, что качественный Организаторами конкурса труд награждается. Эта поездка выступили МВД на транспорте дала новые силы на будущие совместно с РЖД. За победу свершения! ребятам организовали поездку Киргизова Татьяна: активный на горнолыжный курорт отдых позволяет восстановить "Красная глина", где учащиеся силы, вдохнуть полной грудью и смогли весело и с пользой идти вперед! провести активный досуг. Команда PROШколы желает Активный отдых заряжает! успехов во всех начинаниях!



# ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

8 марта: день весны и прекрасных дам



"8 марта... Почему его отмечают?" - задумалась редакция PROШколы.

Действительно, почему важно отмечать 8 марта? Что по-настоящему обозначает этот праздник? Какие секреты он скрывает? На все эти вопросы ответят редакторы школьной газеты - Чепурнова Кира и Сазонова Анна. Исторически 8 марта - день женской борьбы за равенство прав. В далеком 1857 году женщины устроили так называемый "Марш пустых кастрюль" в знак протеста против невыносимых условий труда.

Условия труда для женщин на фабриках были невыносимыми, рабочий день мог длиться до 16 часов, но чрезмерный труд оставался низкооплачиваемым.

8 марта — Международный женский день, всемирный день женщин, это празднование их достижений, успехов. Сегодня 8 марта принято считать днём весны, днём вдохновения прекрасными дамами, но важно помнить истинное значение данного торжества, ценить то, чего со временем женщины смогли добиться упорным и честным трудом. Международный женский день - это праздник весны, внимания, заботы, ласки, комплиментов. От всей души поздравляем женский коллектив школы! Без Вас, дорогие и прекрасные учителя, этот мир был бы скучным, мрачным и пустым. Оставайтесь такими же обаятельными и притягательными!

# ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

8 марта: день весны и прекрасных дам



Редакцией PROШколы был запущен марафон поздравлений от сильной части нашего коллектива, вас спешат поздравить наши любимые защитники школы: Конев Д.Е.: прекрасные создания, желаем Вам всегда быть окруженными любовью, заботой и теплом! Вы - олицетворение прекрасного и нежного. С праздником, дорогие и любимые!

Чепрасов А.В.: желаем Вам, милые девушки, вдохновения, прелестного настроения и ярких улыбок. От всей души благодарим Вас за ту душевную доброту, которая озаряет нас ярким светом каждый день!  
Акинин Никита, 6В: милые девочки, пускай каждый новый день будет полон яркими красками, душевной теплотой и яркими эмоциями! Ура, ура, ура!  
Хайров Марсель, 7А: для наших любимых мам, учителей, бабушек и сестер желаю гармонии, любви и всего самого желанного, оставайтесь такими же трогательными и заботливыми, понимающими и теплыми, обаятельные наши!  
Шишкин Илья, 10А: этот праздник самый светлый и искренний, такой же, как и вы, наши любимые девочки!  
Черненко Денис, 11А: мы поздравляем всех-всех дам, хотим сказать слова любви и благодарности за Ваш неизмеримый труд, Вашу любовь, красоту и заботу. Спасибо за то, что Вы есть!



# МАЯК НА ВСЕ ПОКОЛЕНИЯ

Торжественный фестиваль



Внимание! Внимание! Осторожно! На школу 157 надвигается фестиваль фантазий, фестиваль, посвященный году педагога и наставника! Корреспонденты PROШколы тоже побывали на мероприятии, чтобы поделиться эмоциями с читателями. Берегитесь, будет интересно! 16 марта на базе школы тим лидеры РДДМ совместно со Светланой Владимировной Хожателевой и Давыдом Евгеньевичем Коневым организовали потрясающее, полное

эмоций мероприятие. Гостями фестиваля были как учащиеся школы, так и наши любимые педагоги! Педагог-наставник - это человек, который направит, поможет, наполнит жизнь яркими красками. На фестивале ребята разгадывали ребусы, связанные с педагогикой, решали логические загадки. Кульминацией вечера выступили головоломки про учителей нашей школы! Ученики пытались отгадать учителя по подборке картинок, связанных с интересами, стилем и увлечениями. Например, мы узнали, что ключевым символом Д.Е. Конева является черная мантия, очки и британский флаг - всё это показатели жизнерадостного, успешного и позитивного учителя английского языка. Завершилось мероприятие дискотекой "Бухта Движения". Ребята станцевали флешмобы, медленные танцы и просто окунулись в атмосферу тепла, дружбы и понимания. До встречи в 4 четверти, друзья!

# БЕЗ НИХ НИКУДА

Лучший из лучших



Корреспонденты PROШколы вводят новую рубрику "Без них никуда: Лучшие из лучших", где будут публиковаться самые активные и креативные ученики школы. Если это ТЫ, не стесняйся, отправляй нам список побед, достижений, чтобы стать лучшим из лучших. Мартовский выпуск школьной газеты посвящен Шаталову Даниилу, ученику 9Б класса, активисту РДДМ, участнику КВН, волонтеру и просто талантливому ученику МБОУ школы №157.

Вы спросите, почему именно Данил лучший из лучших? Ответ прост! Данил был выбран спикером школы в Городском конкурсе ораторского мастерства "Я лидер" на тему "Я гражданин России". Корреспонденция PROШколы взяла интервью у Данила на тему "Ораторское искусство - путь к успеху": Сазонова Анна: Данил, ты давно блистаешь ведущим на всех мероприятиях школы, поделись секретом успеха с читателями! Данил: секрет прост: будь уверен в себе, ничего и никого не стесняйся и всегда ищи пути для самосовершенствования!

С.А.: мог бы ты дать советы по ораторскому искусству нашим ученикам?

Д.Ш.: разумеется, я помогу постичь азы ораторского искусства всем желающим! Во-первых, первая фраза - всегда самая важная! Она должна быть запоминающейся, мощной, обязательно носить позитивный характер! Во-вторых, там, где есть яркая первая фраза, там же и должно быть яркое начало!



---

# БЕЗ НИХ НИКУДА

---

Лучший из лучших



С.А.: Данил, то есть нужно придумать авторскую фразу или известный афоризм? У тебя есть такой?

Д.Ш.: да, Аня, фраза должна быть запоминающейся. Всем, всем, всем привет! С вами я, Дааанил Шаталов! Меня встречают и провожают этой фразой, она яркая и энергичная, полностью характеризует настоящего меня!

С.А.: есть еще советы на пути к успеху?

Д.Ш.: речь обязательно должна

быть подготовлена заранее, она должна иметь четкую структуру, ключевые акценты и, конечно же, юмористические заготовки. Моя речь всегда наполнена шутками, в ней описываются комичные ситуации. Юмор - залог успеха! С.А.: мы любим тебя за твой заводной характер! Данил, а что не нужно делать? Как не ошибиться в ораторском мастерстве?

Д.Ш.: избегайте чтения с листа. Кому захочется слушать нудный и неграмотно прочитанный текст? Ваш голос - ваше оружие, чем больше артистизма Вы вкладываете в своё выступление, тем больше народа Вы сможете убедить!

С.А.: Данил, так кто же по-твоему блестящий оратор?

Д.Ш.: мне кажется, я знаю ответ на этот вопрос!

Настоящий оратор - это человек, который может сплотить публику, который способен убедить каждого, разбудить в людях истинные чувства. Своим словом оратор греет души людей и разжигает в них огонь.

# ШКОЛЬНЫЕ УСПЕХИ

## ЗА НАС СКАЖУТ НАШИ НАГРАДЫ





# ПРОФОРИЕНТАЦИОННЫЕ СМЕНЫ

Каникулярные весенние смены



Скоро наступят весенние каникулы! Пора задуматься о полезном досуге! Весенние каникулы - это радость, время, которое можно провести с пользой в компании друзей и близких. Профориентационные каникулярные смены - это, прежде всего, смены, нацеленные на развлекательный и образовательный досуг. Спешите узнать! Профориентационная смена может проходить как в очном, так и в дистанционном формате! Переходите по QR-коду на сайт нашей школы и узнайте информацию подробно!

Вы можете посетить группу ВК "Самарское детство", поучаствовать в конкурсе "Добро не уходит на каникулы". Проведи весну с пользой. На фотографии изображены участники профильной осенней смены МБОУ Школы №157 "Министерство школьной моды". Присоединяйся к движению, стань частью нашей большой команды! По всем вопросам обращайтесь к Коневу Давиду Евгеньевичу, замдиректору по ВР. Он расскажет о том, как выбрать смену, подходящую именно тебе!

**Жми! Узнавай!**



**Исследуй!**

---

# КРЫМСКАЯ ВЕСНА

---

## Патриотические мероприятия



18 марта 2014 года, после подписания договора о принятии независимой Республики Крым в состав РФ, в Самаре прошёл многочисленный митинг. Горожане искренне радовались возвращению полуострова. 21 марта 2014 года состоялось знаменательное событие - Крым окончательно вошёл в состав РФ, на основе общекрымского референдума Самарская область одна из первых выразила желание помочь новому субъекту. В 2018 году проект реконструкции Крымской площади

победил в общественном голосовании по благоустройству общественных территорий! Появились арт-объекты, посвященные черноморскому полуострову: Ялтинский маяк, Воронцовская ротонда и мозаичное панно в виде карты Крыма.

18 марта 2023 года в МБОУ школе №157 прошли патриотические мероприятия, чествующие присоединение Крыма к России. Учащимися школы был организован фестиваль, на котором Блинов Глеб, ученик 7В класса, исполнил песню "Яхта. Парус". Классные руководители провели классные часы на тему "Крымская весна", где рассказали о присоединении Крыма к нашим территориям, об исторических событиях данных территорий, природных и архитектурных памятниках.

**Главный редактор: Федяева А.А.**

**Шеф-редактор: Сазонова А.М.,  
Чепурнова К.А.**

**Корреспондент: Сазонова А.М.,  
Чепурнова К.А., Черненко Д.М.**